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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA OITAVA
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO DO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA 22 DE ABRIL DO ANO DE DOIS
MIL E VINTE CINCO.

ÀS DEZ HORAS DO DIA 22 DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO,REUNIRAM-

SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, OS

VEREADORES QUE COMPÕEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE WANESSA
MATOS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLAUDIO LIMA QUE FIZESSE A CHAMADA

DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM PRESENTES OS

VEREADORES, ALEX LIMA DA SILVA, ESDRAS GUIMARAES, FELIPE TRAJANO, MAYCON
VIANA LIMA, PARIMA VERAS, OS VEREADORES FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA, E
FRANCISCO HÉLIO JUSTIFICARAM SUAS AUSENCIAS E WANESSA MATOS, A

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA FOI DECLARADO

ABERTO O HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: AS INDICAÇÕES DO

GABINETE DO VEREADOR PARIMA VERAS INDICAÇÕES Nº 086,087,2025,OFICIOS DE
Nº03,04,05,06,07,/2025, DECLARO ABERTO O HORARIO DO GRANDE EXPEDIENTE , NESSE
MOMENTO A PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A

CHAMADA DOS VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA,O VEREADOR PARIMA SAUDOU

A TODOS OS PRESENTES FALOU SOBRE SUAS INDICAÇÕES, FALOU DA LEI DAS

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA QUE JA ESTA NA CASA LEGISLATIVA, PARA SER AVALIADA,

O VEREADOR TATÁ, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES FALOU DA IMPORTANCIA DA

COMUNIDADE PARTICIPAR DAS SESSOES PARABENIZOU OS VEREADORES POR SUAS

INDICAÇÕES, E EM SEGUIDA A PRESIDENTE ABRIU O HORÁRIO PARA AS EXPLICAÇÕES

PESOAIS,E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS

INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, O VEREADOR ESDRAS GUIMARAES, AGRADECEU
A TODOS OS PRESENTES AGRADECEU A DEUS, PARABENIZOU O VEREADOR PARIMA

PELAS AS SUAS INDICAÇÕES, O VEREADOR PARIMA, AGRADECEU A TODOS OS

PRESENTES E PARABENIZOU SUA MAE LENIR VERAS, PELA A PASSAGEM DO SEU

ANIVERSÁRIO O VEREADOR ALEX LIMA, AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES,FALOU

DAS INDICAÇÕES DOS DEMAIS VEREADORES, FALOU DA IMPORTANCIA DOS

VEREADORES SE UNIREM PARA QUE SUAS INDICAÇÕES TENHAM MAIS EXITOS COM AS
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AUTORIDADES COMPETENTES, O VEREADOR TATA, PARABENIZOU O VEREADOR ALEX

LIMA PELO O PROJETO, UM PROJETO TAO IMPORTANTE PARA O MUNICIPIO, O
VEREADOR MAYCON, PARABENIZOU O VEREADOR ALEX LIMA PELO O SEU PROJETO E

OS DEMAIS VEREADORES POR SUAS INDICAÇÕES, AGRADECEU O VICE PREFEITO
RONALD POR SUAS INDICAÇÕES SEREM ATENDIDAS, O VEREADOR CLAUDIO LIMA FEZ

O USO DA PALAVRA, FALOU DO COMPROMETIMENTO DESTA CASA COM A POPULAÇÃO,

FALOU DA SUA PREOCUPAÇÃO EM VER O NOSSO MUNICIPIO CRESCER COMO OS

DEMAIS MUNICIPIOS, A PRESIDENTE PARABENIZOU A TODOS OS VEREADORES PELAS

AS SUAS INDICAÇÕES, PELO O EMPENHO DE CADA UM, A PRESIDENTE DEU POR

ENCERRADA A SESSÃO, DA QUAL EU CLAUDIO GOMES DE LIMA,PRIMEIRO
SECRETÁRIO, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA

CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE, COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS

VEREADORES, A SABER, ALEX LIMA DA SILVA, ESDRAS GUIMARAES, FRANCISCO HÉLIO,
MAYCON VIANA LIMA, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS.

CANTÁ – RR, 22 DE ABRIL DE 2025.

WANESSA LOBO DE MATOS CLAUDIO GOMES DE LIMA
PRESIDENTE 2° SECRETÁRIO
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